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Lenu:
1. YCBOEHME yYalMMNCA NOHATUSA KCMEXHbIE Yrbl», YMEHNE HAX0AUTb MPUMEHEHUSA
M3YYEHHOro onpeaeneHns M CBOWCTBA NpPU pelleHnn yUYEOHbIX N MPaKTUYeCcKMX 3aaad.

2. DOpMMUPOBaAHME Y yUaLLMXCS UCCNeaoBaTelbCKMX HAaBbIKOB, KOMMYHUKATUBHbIX
cnocobHOCTeN: yMeHMe pacno3HaBaTb Ha YepTexXax U CTPOUTb CMEXHbIe Yrbl.

3. BocnutaHume y yyawmxcsa akKkypaTHOro n 4o6pocoBeCTHOro OTHOWEHNS TpyAay,
MHMOPMALMOHHON KY/bTYpblI.

I. OpraHM3auMOHHbIA MOMEHT:

Cnawup 1.

- ®paHuy3ckuii nucaTtenb AHaTONb PpaHC 3aMETUN, UYTO KYUYUTbLCS MOXHO TOJIbKO
Beceso.... Ytobbl nepeBapmBaTb 3HaHMSA, HAaA0 NOrnowWaTb UX C anneTUuTom».

- Mocneayem coeeTy nucatens: 6yaem Ha ypokKe aKTUBHbI, BHUMaTeNbHbI, 6yaem
nornowaTtb 3HaHMS C 60MbLUMM XKefaHMeM, BeAb OHM BaM NpUroaaTcs.

- CerogHs Mbl Ha4YMHaeM M3y4daTb BTOpPOM naparpad Hawero yyebHuka, KOTOpbIN
Ha3blBaeTCA «CMEXHble N BepTUKanbHblE YI/bl», U Yy Bac 6yaeT Xxopowasi BO3MOXXHOCTb
y3HaTb YTO-TO HOBOE, TaK KaK Yy HaC YPOK «OTKPbITUSI HOBOIO 3HaAHUSA».

- YT0o6blI ONpenennTbCs C reOMeTpUYECKONn GUrypon, o KOTopor NONAET pedb Ha ypoKe,
npeanaraiw coirpatb B Urpy «[a-Hetka» BoT npaBuna urpbl: Bbl 3a4a€Te BOMPOCHI O
reomMeTpuyeckon gurype, a a1 6yay orBedaTb CIOBaMU «4a», KHET», <1 Aa U HET»

II. YcTtHas pabora.
Cnanpgbi 2-8.

1) Yactb npaAMoOn, KoTopasi COCTOUT M3 BCEX TOYeK ITON MPSAMOM, nexawux no OAHY
CTOPOHY OT A@HHOM ee TOYKWN, Ha3bIBAETCS MoJyNpsiMOW

nnu ny4yom? (oa)

2) PasnuyHble nonynpsiMble OAHOM U TOW Xe MPsIMON, UMewlme ob6Ly HadalbHYH
TOYKY, Ha3bIBaAOTCA AOMNONHUTENbHBIMK? (4a)

3) Yrnom HasbliBaeTcd ABe noaynpsamblie? (HEeT)

4) Yrnom HasbiBaeTcsa ABa /lyda UCXOAsILLME U3 O4HOM TOYKM? (aa)

5) Yron paBHbii 80°Ha3biBaeTCA NpAMOn? (HeT)

6) Yron mMeHbLlwKnin 90° Ha3biBaeTcs OoCTpbIM? (Aa)

7) Yron 6onbwunin 90° n meHbwinin 180° Ha3sbiBaeTca TynbiM? (Aa)

8) 3apaumn: 1 n 2



ITI. U3yyeHune HOBOro martepuvana.

- PebgTa Ha npownoM ypoke Bbl NONYyYUM 3alaHue y3HaTb, YTO O3Ha4yaeT C10BO
«Mexa». Mexa - 3T0 rpaHuLa 3eMesibHbIX YYacTKOB, T.€. y3Kas nosioca Mexay nonsmu.
- OTKponTe TeTpaau u 3anuwmnte TeMy ypoka «CMeXHble yribl».

Cnawup 9.

- Hawa 3apava cerogHs, pebsrta, y3HaTb, Kakume Xe yribl Ha3blBAlOTCH CMEXHbIMU,
Hay4nUTbCA CTPOUTb UX U HAXOAMUTb MO YEPTEXY U U3YUUTb CBOMCTBA CMEXHbLIX YIO0B.

- A Tenepb noctpounTe y ceba B TeTpagax npamyto AC u Touky O, nexalyro mexay
Toukamu A n C. NMposeaute nyy OB. Mbl nonyuum 2 yrna AOB n BOC, koTopble n
Ha3bIBaAlOTCA CMEXHbIMWU YriaMu.

Cnawup 10.

- PebsaATa, Kak Bbl AyMaeTe, Mo4yeMy MX Ha3blBAlOT CMeXHbIMW? (Y HUX eCTb obLias
rpaHuua, Mexay 3TMMu yrnamu npoxoaut nyd OB).

CMexHble no [anto - 3To pa3aeneHHbIn 04HOM 06LWeEN MeXO0, NOrpaHnNYHbIN,
conpeaenbHbIi.

- Y Hux cTtopoHa OB - obuwas.

- A 4yTo MOXeTe cka3saTb 0 cTopoHax OA n OC - OHM ABNAKOTCA AOMOSIHUTENbHBIMU
noaynpsiMbIMU.

- NTak, aBa yrna, y KoTopbiX ogHa CTOpoHa obuias, a ABe Apyrue aBnasioTCs
OONONHUTENBbHBIMU NOAYNPSAMbIMUY, HA3bIBAOTCA CMEXHbIMU. JonuwunTte

noA BawuMM pUCYHKOM 3anuncb: OB — obwas; OA 1 OC - aononHuTeNbHbIE NOMYNpPsMbIE,
Ternepb NpounTanTe onpenesneHme c yyebHmka n cpaBHUTE €O CPOPMyIMPOBAHHbBIM
onpefesieHmneM.

- Pewunm cnepytowme 3aaaum: Cnama 11-12. No pUcyHKy HanamTe napbl CMEXHbIX
yrnoB.

- 3HAYUT, NpU NepeceyvyeHnmn AByX NpsAMbIX NOAYyYaETCs 4 Napbl CMEXHbIX YI0B.

- PaboTta no cneaytowemy puUCyHky.

- MocTtponTe B TeTpaasax «BCD =120° n HayepTUTE Yros CMEXHbIN C 3TUM YITIOM.

- PebgTa, Kak Bbl AyMaeTe, YeMy paBHa rpagycHas Mepa BToporo yrna? (60°). A kak Tbl
3TO Hawen? A noyeMy MMeHHo 13 180°? T.K. CTOPOHbI ABNAOTCA AOMONHUTENbHbIMU
noaynpsiMbiMK, 3HAYUT, OHKU 06pa3ytoT

pa3BepHYTbI Yrof, a pa3BepHyThbI yron paseH 180°.

- O TOM, YTO CyMMa ABYX CMEXHbIX Yrfl0B paBHa ABYM MNPSMbIM yriaM, 3HaNn yxe B
ApeBHeM BaBuioHe. A Mbl 3anueM 3TO CBOMCTBO CMEXHbIX YI/I0B KaK TEOPEMY U
AoKa)keMm ee. 3anuwute GopMyIMpOBKY TeopeMbl. Mbl C BaMW rOBOPUM, YTO TeopeMa —
3TO YTBEPXAEHNE, KOTOPOE HYXXHO A0Ka3bliBaTb. 3anuleM yC/I0BME TEOPEMBI.

JaHo: £AOB n £BOC - cMeXHble yribl.

Jdoka3zaTtb: £AOB+ ~BOC = 180°.

Joka3zaTtenbcTtBo: Jlyy OB npoxoaut mexay ctopoHammn £AOC, TO N0 CBOMNCTBY
namepenms yrnos LAOC= £AOB+ 2BOC, £AOC=180°, T.K. pa3BepHYTbI yroa. 3HauuT,
2AOB+ £BOC=180° - cMeXHble yr/bl.

- A Tenepb pelinM 3a4a4M Ha NpMMeHeHne 3Tol Teopembl. Cnanabl 12-15.

- HauepTute B TeTpaau OCTpbIi, TYNOM U NPSMON Yribl.

- [Ana Kaxaoro n3 3Tux yrnoB HauyepTUTe CMEXHbIN yros.

Ecnun yron y Hac ocTpbiii, TO CMEXHbI C HUM yron — Tynown. Ecnu yron Tynou, 1o
CMEXHbI C HUM Yyron — OCTPbI, @ €Cn Yron NPsiMOn, TO CMEXHbIN C HAM Yron - ToXe
NpsMON.

OTU YTBEPXAEHUSA CNEAYIOT U3 TEOPEMbI O CYMMe CMEXHbIX YIroB



IV. Ou3kynbTMUHYTKA.

- Bbl, HaBepHoEg, ycTann? Hy, Toraa Bce Apy»xHo BcTtanu. Cnang 16-18.

V. PeweHne 3apau.

Cnaup 19.

1 3agayda: OaAuH M3 CMeXHbIX yrnoB Ha 20° 6onblie Apyroro. Hanaute 3Tu yrbi.
HapucyinTte cMexHble yribl n 0603HaubTe.

[JaHo: 21 n 42 — cMexHble yribl. £2 > «1 Ha 20°.

Hantn: 21 v 22.

PeweHne: Mo TeopemMe 0 cyMMe CMeXHbIX yrnos 21+ 22=180°. MycTtb £1=X, TOraa
¢22=%x+20. CocTaBnM ypaBHEHME:

X+x+20=180°;

2x=180-20;

2x=160;

X=160:2;

X=80.

21=80°; £2=80°4+20°=100°

OTteeT: 80°; 100°.

3apava N26(1) cTp.26.

daHo: 21 n £2 —cMeXxHble yrabl. £1: 22=2:3

Hantn: 21 n 22.

PeweHue: 21+ £2=180°. MNycTb X — KOIPPULNEHT NPONMOPLNOHASIBHOCTU.
21=2X, £2=3X;

2x+3x=180;

5x=180;

x=180:5;

x=36.

21=2*36=72°;

¢£2=3*%36=108°.

OTtBeT: 72°; 108°.

NTak, pebsaTta, Mbl C BaMN CerogHsa N3y4yunsanm CMexHble yribl.

1. Kakune e yrnbl Ha3blBalOTCA CMEXHbIMU?

2. ChopmMynumpyinTe TeopeMy 0 CMEXHbIX yrnax.

3. CKOMbKO Nap CMeXHbIX YrioB nony4vyaeTcs npu nepecevyeHnun AByX nNpsmbix (4).
4. Yron, CMexHbIA C OCTPbIM YIr10M €CTb KakoW yron? (Tynomn).

5. Yron, cMexHbIn C TyNbIM YINIOM eCTb Kakon yron? (ocTpbii).

6. Yros CMexHblli C NpsAMbIM yriiom? (NpsMoin)

- A KaK npoBepuTb, AOCTUIM SN Bbl MOCTABAEHHON Lenn?

- Kak Bbl 6yaeTe BbINONHATb 3a4aHua?

- Kak 6yaeTte npoBepsTb NPaBWUbHOCTb BbIMOHEHWUS 3a4aHNIA?

Tenepb BbINO/HMM ANS MPOBEpPKM HEGONbLUYIO CaMOCTOATENbHY paboTy. Kaxabin
YYEHMK NOAy4YaeT KapToyKy C 3afaHueM.

1 BapuaHT.

N°1 - OauH 13 cMexHbIX yrnos coctasnset 0,2 gpyroro. HanauTte 3Tn CMeXHble yribl.
N°2 - OauH 13 yrnos, o6pa3oBaBLUMXCSA NpU NepecevyeHnmn AByX NpsMbiX, paseH 105°.
Hangute octanbHble yribl.

2 BapuaHT.

N°1 - OauH n3 cMexHbIX yrnos coctasnseT 20% apyroro. Hanamte 3T CMeXHble YI/ibl.
N°2 - OauH 13 yrnos, 06pa3oBaBLUMXCA NMPU NeEpeceyYeHnmn AByxX NpsambiX, paBeH 65°.
Hangute octanbHble yribl.



Mocne BbIMOMHAOT CAMOMNPOBEPKY MO 3TasIOHY, BbIABASIOT NPUYMHbBI OLUMGOK U UX
ncnpasnsioT.

OueHMBaHMe CaMOCToATeNbHOM paboTbi:

COOTBETCTBYET 3TaNIOHY — OLEHKa «5»

3a CaMOCTOSATENIbHOE BbISIB/IEHNE OLIMOKN U UCMIPAB/IEHME — OLEHKA «4»

Ecnun ogHa 13 2-x 3a4a4 pelleHa No 3TasloHy — OUeHKa «3»

A Tenepb 3anuilunTe AoMallHee 3aaaHune. Cnavg 20.
OnpepeneHne n TeopeMy Bbly4nTb, N°62
OueHKkK 3a ypoK.



